

Из-за Путина погибли несколько журавлят

Из-за прихоти Путина возглавить стаю журавлей погибли и были покалечены несколько птиц.

Студентка биофака Мария Гончарова в своём блоге пишет: "Я, конечно, глупая, но мне обидно, что все эти люди стебуются над нашими детьми-стершатами. Пудинга ругайте сколько влезет. Представьте, что он поехал фотографироваться с дрессированными сиротами, которых привезли в Сибирь в деревянных ящиках. И один из детей, его ожидаючи и тренируясь, попал в винт дельтаплана (отчего-то в Сибирь не повезли защиту для винта из Окского; после его гибели - привезли и установили). А между прочим, он был умный, осторожный, храбрый и умел заставить себя уважать. Звали его Ижма. Еще один сломал клюв и содрал когти о кривую вольерную сетку (а многие просто ободрались в кровь и щепки). А он был самый главный из птенцов, настоящий альфа-журавль. Его зовут Аргунь, он остался в заповеднике лечиться, и для него все теперь по-другому".

Другой птенец погиб из-за неправильной перевозки: "А он был самым большим и сильным, в детстве - самым ленивым, порядком раздражал своим неумным упрямством, и еще у него было темное пятнышко на правой радужке. Его звали Омолой. Вот и вся недолга, ребята. Год адовой работы десятка-другого людей, несколько мертвых птенцов - и вот, счастливый финал".

В среду Владимир Путин принял участие в эксперименте, проводимом российскими орнитологами в рамках проекта "Полет надежды" по спасению редкого вида журавля — стерхов. Находясь за штурвалом дельтаплана, который птицы принимают за своего жоака, Путин совершил три полета - первый ознакомительный, а два других - с птицами.

Журавлей выпустили из вольера, и за дельтапланом пристроился только один стерх. Второй полёт с журавлями прошёл удачно - в хвост дельтаплану пристроились пять птиц. Через несколько кругов остались только две, которые и летали за своим жоаком Путиным ещё минут 15.

"Красивые ребята, здоровые, большие, мощные!", - поделился впечатлениями Путин.

Стерхов выращивают в государственном природном биосферном заповеднике в Рязанской области, а затем транспортируют в посёлок Кушеват на Ямале. С середины августа журавли в сопровождении дельтапланеристов летают в районе посёлка. Затем птиц под предводительством пилота отправляют на зимовку в Среднюю Азию.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)